

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2020/1682 z dnia 12 listopada 2020 r. zmieniającego załącznik III do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1223/2009 dotyczącego produktów kosmetycznych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 379 z dnia 13 listopada 2020 r.)

Strona 33, załącznik – załącznik III, tabela przypis (*) zdanie drugie oraz przypis (**) zdanie drugie:

zamiast: „Począwszy od dnia 3 września 2021 r. nie wprowadza się do obrotu w Unii produktów zawierających tę substancję i niespełniających wymogów określonych w powyższych warunkach.”,

powinno być: „Począwszy od dnia 3 września 2021 r. nie udostępnia się na rynku w Unii produktów zawierających tę substancję i niespełniających wymogów określonych w powyższych warunkach.”.
